



穿衣指数:

凉



感冒指数:

多发



空调指数:

少部分时间



运动指数:

较适宜



紫外线指数:

弱

新学期：遇见更好的自己

本报讯(记者 刘惠子)9月1日晚8点,全国大部门中小学生和家收看《开学第一课》节目。记者采访了解到,安庆的不少学生还在课后表达了收看感想。新学期的序幕已经拉开,开学第一课,老师和学生们交流了些什么内容,孩子们的新学期有什么计划和愿望,记者进行了采访。

总结过去展望未来

9月2日上午,安庆市大观区某小学五年级一班教室里,孩子们安静地聆听班主任老师的教诲。老师总结上学期暴露出的各项问题,提出解决办法,为孩子们加油打气。“良好的纪律,是用心学习的前提条件,整体纪律不好,也是孩子们心浮气躁的表现。此外我一直告诉孩子们,读好书,好读书。希望在新学期孩子们能一点点地进步。”班主任程芳老师这样说道。

安庆市第七中学的语文老师

仇爱,新学期刚刚接手了高三两个班级的语文课程。“开学第一课我首先让学生们自我介绍,然后大家共同分析讨论语文学科的特点,保持怎样的学习状态,接着提出课堂目标及具体的学习要求。高三时间紧任务重,我们必须明确目标制定方案。”仇老师说道。

9月2日下午,安庆市第二中学莫瑶老师在高一新生班上新学期的第一节课。主要内容有两项,首先是立规矩,其次是带着学生们整体熟悉她教的英语课程。“高中阶段的学习与同学们以往的学习模式还是有区别的,立规矩,整体熟悉教材,都是为了他们能够尽早的适应新的学习环境。”莫老师说道。

许下新学期的愿望

老师们上完了开学第一课,孩子们也有所感触,为新学期制定计划,许下愿望。记者随机采

访了不同年龄段的学生。

“暑假里我看了不少古典书籍,对中国的古代文化产生了浓厚的兴趣。新学期我希望能作文本里更多地展现我的想法,留下好的文字,提高我的语文学习水平。”五年级学生程子凌这样说道。

“我希望我的妈妈平时少唠叨点,毕竟我已经渐渐长大了,有自己的想法。不要总是由她来安排我下一步应该做什么,我希望能自己安排我的学习和生活。”七年级学生吴梦瑶说道。

“这学期我会抽空做些力所能及的事,学会收拾自己的房间。希望班主任不会再说我做事缺乏条理性,书包里总是乱七八糟啦。”五年级学生王鹏飞说道。

“希望妈妈不要总是说我这里不好那里不好,其实我一直努力试图让自己变得更优秀。也希望妈妈不要再发脾气,对她自己的身体也不好。”六年级女生江子琪这样说道。

买洗衣机送电水壶 赠品不足一星期 就“罢工”

本报讯(程呈)随着赠品被越来越多的商家作为营销策略使用,赠品质量问题也逐渐遭到消费者吐槽。近日,家住大观区宜园路的朱先生就为赠品和商家较上了真儿,这究竟是怎么回事儿呢?

原来上个月底,朱先生在市区某商场购买了一台售价1099元的洗衣机,并通过商家活动免费获赠了一台标价159元的电水壶。然而不到一星期,赠送的电水壶就“罢工”无法再使用了。张先生仔细检查电水壶后发现,这台电水壶同洗衣机并非同一个生产厂家,而是一家他从未听说过的“杂牌”厂家生产。朱先生第二天便找到商家要求调换一台新电水壶,销售人员却认为电水壶是厂家免费赠送的赠品,无需保证赠品的质量,以此为由拒绝了朱先生的要求。

“我当时就是考虑多送一个水壶,所以也没还价,直接按原价购买了这台洗衣机。”朱先生认为,虽然电水壶是免费的,但羊毛出在羊身上,电水壶的成本一定也算在洗衣机上了,商家不应当甩手掌柜,以赠品系免费为由拒绝消费者的诉求。无奈之下,朱先生找到记者寻求帮助。

那么,免费赠品到底是不是无需保证质量?9月2日上午,记者来到安庆市消保委,投诉与法律咨询部主任姚爱莹表示,根据2016年5月1日起实施的《流通领域商品质量监督管理办法》第十四条规定:“奖品、赠品等视同销售的商品。”由此可见,赠品同样要有质量检验合格证明;不得掺杂、掺假,不得以假充真、以次充好,不得以不合格商品冒充合格商品。随后记者将采访所得反馈给朱先生,9月2日晚,朱先生表示,通过和商场积极协商,商场已承诺给他更换一台新的电水壶。

眼下,“买一赠一”成为不少商家促销产品的惯用手段。一些商家为了控制成本,选择廉价、质量没有保证的商品作为赠品,侵犯消费者的合法权益。对此,姚爱莹指出,即使是白送的赠品,也同样要有质量保证。消费者要理性消费,购买需要的商品。购买的商品如有赠品的,要仔细查看赠品是否“三无”产品,食品类的赠品要看清是否过保质期。最后,消费者不仅要保留好发票等消费记录,还要保留好可证明赠品来源的依据,日后可作为依法维权的重要凭证。

明天有阵雨气温有所回升



本报讯(记者 柯慧敏)在台风和冷空气的双重影响下,这几日,早上一起来,体感凉飕飕,一夜之间,路边草从里夹杂的落叶也格外明显起来。除了昨天难得冒出些太阳,大多数时候,天空穿上了厚厚的云衣,时不时还随机派送点小雨滴。不过,从接下去几天的天气预报看,气温会有小幅回升。但是,想再回到酷暑的状态是不可能了。白天会相对热一点,但是太阳一下山,气温也就随即降下来。

未来几天,我市最高温度徘徊在30℃左右,最低温度22℃。总的来说,天气可以算得上是恬淡如菊,体感比较舒适,到时候托冷空气的福,说不定桂花也会开放,扑鼻一阵香呢。另外,宜城离气象意义上的秋天应该还隔着许多场冷空气的距离,入秋这件事大家可以耐着性子再等等,不可能一直凉下去,一步就跨入秋天。现在大家可以把夏末初秋的衣服整出备

用,比如厚款长衫、马夹、长袖衬衣、薄款外套等,但夏天的短袖还不要急着收,因为天气肯定会有反复,早晚温差大,大家还是应该及时添加衣被,不然极易患上感冒。尤其是肚脐、脖子、双脚等部位要注意不要着凉。饮食上可适当多服一些富

含维生素的食品,或选用一些滋阴益气的中药,如人参、沙参、西洋参、百合等。

今明两天我市的具体天气情况为:今天多云转阵雨,气温22℃~27℃,东北风2-3级;明天阴天转多云,气温23℃~30℃,东北风2-3级。

周边城市天气预报

合肥	多云 21~28℃	上海	小雨 24~28℃
芜湖	雷阵雨转多云 22~28℃	南京	阴转雷阵雨 22~28℃
马鞍山	多云 22~28℃	武汉	多云转晴 21~32℃
黄山	雷阵雨转多云 22~29℃	九江	多云 22~29℃